

28.10.2012.год.

Повеља успјеха - Народној библиотеци "Бранко Чучак" из Хан Пијеска

Последњег дана промоција (у суботу, 27.10.2012.), на штанду Републике Српске на 57. Међународном београдском сајму књига прво је промовисана дивна књига: *Антологије српске поезије за дјецу и младе у БиХ 'Лепо слово'*, коју су приредили Љубомир Милутиновић и Мирко Вуковић, а објављена је у издању Завод за уџбенике и наставна средства, Источно Сарајево. О књизи су говорили: проф. др Радмило Маројевић и Љубомир Милутиновић, један од ауора.



Потпредсједник Републике Српске, г. Емил Влајки аутор је изванредног дјела "Бедници модернитета", о којој су говорили проф. др Мирко Зуровац, проф. др Дарко Трифуновић и аутор, наглашавајући – сваки на свој начин – погубност стања у којем су техника и технолошки напредак престали да служе човјеку, него је човјек почео да служи њима, бивајући при том све сиромашнији; све се теже живи, а све гласније говори о напретку... У наставку ове промоције представљена је књига лирских пјесама "Лутајући жид" истог аутора. О лирици Емила Влајкија говорили су др Јован Јањић, директор београдске "Просвете" и Милица Лилић Јефтимијевић, потпредсједница Удружења књижевника Србије.



У 13.30 сати директор Представништва Републике Српске у Србији, г. Млађен Цицовић је пред окупљеним новинарима саопштио одлуку о *Најтраженијој књизи из Републике Српске* на овогодишњем

Београдском међународном сајму књига и то угледно признање уручио овогодишњем добитнику. Признање у име Народне библиотеке „Бранко Чучак“ из Хан Пијеска примила је Госп. Озренка Ђурић Радуловић, директор.



Промоција књиге Берислава Благојевића "Революционар" (издавач "Ренде", Београд) била је у 15.00 сати, а говорили су: Весна Капор и аутор.

Најтраженија књига из Републике Српске на 57. Међународном београдском сајму књига

Нашу традиционалну *Повељу успјеха* на Међународном београдском сајму књига ове године добила је књига под насловом

ПОЕЗИЈА,

објављена као први том у издавачком пројекту "**Дјела Бранка Чучка**" у издању Народне библиотеке „Бранко Чучак“ из Хан Пијеска.

У најужем избору за ово признање било је фототипско издање књиге Скендера Куленовића "**Стојанка мајка Кнежопољка**" у издању *Арт принта* из Бањалуке и Општине Приједор; књига Владимира Ђукановића "

Стари занати у Републици Српској

“, издање Музеја Републике Српске, и књига "

Обнова Србистике

“, приредио Душко Певуља, у издању Народне и универзитетске библиотеке Републике Српске.

Овогодишњи наступ Републике Српске на међународном сајму књига у Београду оцјењен је као врло успјешан и ја се зато захваљујем свима који су том успјеху допринијели. Радује ме што је и у институцијама Републике Српске рад на презентацији књига и књижевника из наше Републике виђен као успјешан, што су показале и бројне посјете највиших представника власти Републике Српске, Академије наука и умјетности Републике Српске, Народног музеја Републике Српске, Архива Републике Српске, Народног позоришта Републике Српске и других.

